



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森

回镜

窰井堵塞已疏通

本报1日刊登《窰井常堵塞,尽快疏通》,市市政立刻办工作人员到场查看后,已对排污不畅的窰井进行了疏通。

问题

地下道瓷砖遭破坏,请修复

赵女士:中原路地下道的慢行道上,刚刚装修好的瓷砖被人为破坏了。不少行人发现后都很痛心,希望有关部门尽快进行修复,也希望市民加强对公共设施的保护意识。

化粪池盖子丢失,危险

张女士:中原路郑大北门外东200米农村信用社门前有个化粪池,之前中原路改造时化粪池上面的盖子丢失了,附近人来人往极易出现危险。

车辆噪声大,考生休息难

马先生:华山路与汝河路交叉口由西向东的这段路,每天一大早就有机动车辆进入市区,产生很大的噪声,家中孩子参加高考难以休息。

帮 招领

绿东村办事处电缆社区巡防队员捡到金水区东里路陈洪生和焦作市山阳区李芬的第二代身份证,失主见报速与王凤生联系(61923369)。

绿东村办事处伏牛南社区巡防队员捡到河南宝丰县刘国亮的邮政储蓄卡和第二代身份证,失主见报速与宋建军联系(66560844)。

23路调度员蒋淑萍捡到内装郑州嵩阳学校石伟《高考复习资料》的塑料袋和河南职业技术学院工程系张宝琳的物品,失主见报速到23路终点站(碧沙岗)调度室领取(67448538)。

郝先生在桐柏路捡到新郑史刘柱的驾驶证,失主见报速联系(13007520156)。

市民程先生在西环路捡到王盼的身份证和邮政银行卡,失主见报速联系(63040591)。

新闻沟通

6月2日A05版《抽检15家玩具店,都无3C认证》(记者 董占卿 编辑 赵璇 校对 大利),文章最后一行“线索提供”应为“线索提供”。

有奖纠错 每月一评 纠错电话 67659999

走在路上,有人给你提“神医”俩字 你最好扭头就走,这肯定是骗你钱的

“神医钱财开光消灾”的老骗术又骗走一位老人1万多养老钱

□晚报记者 徐富盈 实习生 李想 高扬

本报讯 前日下午,一伙女骗子演双簧,其中一人自称神医的女儿,利用“钱财开光消灾”老掉牙的骗术,骗走63岁的冯老太12948元养老钱。

6月3日8时,家住前进路22号院的冯老太,从绿城广场回家路过中原路百花路口时,一名满脸愁容

的黄衣女子,问她是否认识附近一个80多岁的北京退休老神医。冯老太说不认识,可女子一直跟着她向北,边走边哭诉她双胞胎儿子一个摔死了,一个是精神病。两人走到友爱路口时,年轻女子又询问路口一个50岁自称姓王的女子,王答应帮她引路。冯老太很好奇,便跟两人进了五棉南社区东门。在24号楼前,一黑衣女子推着自行车从一楼洞出来,她一

见王某就大声指责不该带生人来,给神医找麻烦。

王某忙解释说,她和黄衣女子是亲戚,找老神医求医的。黑衣女子自称是神医的女儿,不情愿地说上楼问父亲是否愿意接诊。几分钟后,神医的女儿下楼再次指责王某,说老神医算出来了,王和黄衣女子不是亲戚,黄衣女两个男孩摔死一个,剩下的一个现在不适合治,两年后再来。然后,她话

锋一转,问冯老太是不是有两个女儿一个儿子?

此时的冯老太正佩服神医的神奇,见对方说出自己的家庭情况,连忙点头。神医的女儿一本正经地说,3天内,冯老太的儿子有血光之灾。冯老太一听,当场蒙了,求老神医出个主意。黑衣女子让冯老太把家里的现金和钱物都拿出来,让老神医开开光,就可给其儿子免灾。但冯老太绝对不能对任何人

说,一说就不灵了。

“我把存折上的钱全取出来了,连抽屉里一块一块的零钱都找出来,凑了12948元,拿来交给那个神医的女儿,她说让我下午5点来取回我的钱。”冯老太伤心地哭着说,她等到5点多也没有人,就找到三楼,可那里根本没有老神医,随后,老人在巡防队员的带领下报了警。

线索提供 朱永祥

市民 DC



大槐树“弯腰” 拦住人行道

在桐柏路与颍河路交叉口向西200米路北,一棵碗口粗的槐树向北“弯腰”与地面形成了30多度的夹角,完全横在盲道上,行人通过时很不方便。 袁帅 王梓

(请作者一周内带上身份证,到郑州市北二七路90号大自然婚纱摄影店领取50元稿酬。咨询电话:0371-66211753。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

大自然婚纱摄影 婚纱摄影 服装摄影 全程赞助 独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地



再穷也不能干昧良心的事

下班时,区域经理通知我在店里等他,说晚上要加班。作为民工的妻子,我和爱人托关系用了很长时间才找到了这份工作,到某家超市做这个品牌奶粉的促销,每月完成1800元的促销任务,可以领到400元工资。我尽心尽力地干了两个月,勉强能够完成任务,心里很知足。但上班至今,从没有加过班呀,加班干啥呢?

很快,区域经理来了,用电动车把我带到公司仓库,我看到还有早来的两位女士。经理说:加班的任务是把从厂里新运来的奶粉包装箱一一打开,各取出3包,然后把堆在一边散放的奶粉放进去3包,再重新封好。加班4次每晚干4个钟头,每人给200元的加班费。

我悄悄问一块干活的姐妹是咋回事,她们告诉我:这活我们常干,听说散放的奶粉是过了保质期后又经过处理的,换了新包装。

深夜回到家,我把这件事告诉了爱人。商议结果:再穷也不能干昧良心的事。第二天,我给区域经理打电话,说老家有事急需回去,请另找人接替我的工作。

(请作者一个星期内带上身份证,到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃投稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

BLOG

张改婷

QQ聊 407659842 138381000

一个让人惊讶的礼品

风吹落叶:现在的商家越来越会骗人了呀!

郑州晚报:哦?怎么个骗人法?

风吹落叶:昨天我生日,去服装店买衣服,到一家店前看到牌上写着买够200元送一个礼品。当时刚好买了3件150元,看到牌子就又买了一件凑够200元,你猜他们送了一个什么礼品?

郑州晚报:听你这口气,好像不太理想。

风吹落叶:一个气球!

郑州晚报:气球?太小气了吧!你没有提前咨询一下吗?

风吹落叶:没,谁会想到买200元的东西,商家会小气到只送一个气球呢,拿到礼物的人都别提多惊讶了。

乘客司机吵架,吓坏一车人

恋爱:我昨天上班的时候碰到个事,让我觉得人与人之间不够宽容。

郑州晚报:什么事?

恋爱:昨天早上上班坐215路公交车。车来的时候也不知道是车碰到那个男青年,还是男青年碰到车,一上车那个男青年就和司机你一句我一句地骂了起来,吵得好凶,车上的人还以为要打架呢!不过还好没打,但也没住嘴,我们好些人都劝他俩别吵了,这俩人倒是越吵越来劲。我就在司机旁边站着,看那司机总是回头去骂那个男青年,我都吓坏了,心里想可别因为吵架再出事故。

郑州晚报:这样吵架确实很危险。

恋爱:是啊,少说一句又不少一块肉,人都说退一步海阔天空,让他们退一步怎么就这么难呢?两个大男人,心眼就那么小。我是个外地人,来郑州才3个月左右,一直觉得郑州的人很热情的,没想到他们是这个样子。希望他们能向其他人学习,宽容别人。

晚报见习记者 李丽君 整理

投稿提醒

本版日常设栏目有:市民DC(您可以把你拍到的有意思的图片拿来与读者分享),读者博客(您可以写一写最近发生在您身上的真实的故事,要读起来有味道,能引起读者的共鸣),瞭望塔(您可以对城市建设和现象等提出个人意见)。

提醒:来稿请注明真实姓名、通信地址及联系电话,以便本报与您取得联系。E-mail:cjy@zzwb.sina.net。



降糖是表 恢复代谢功能是本

北京同仁堂止渴降糖胶囊提醒糖尿病患者

“我的血糖一直控制的挺好,怎么要命的并发症还是找不到?”

控制了血糖,并不代表控制了并发症。

科学研究发现:血糖值固然重要,但决不是治疗的全部。血糖高会引发糖尿病并发症,而更多的并发症是脂肪、内分泌、水、电解质等代谢异常和紊乱而引起的。其中30%的并发症

是血糖高引发的,而70%是由其它因素导致的。这就意味着仅仅控制血糖,是不能全面防治并发症的。现代医学研究证明:糖尿病患者的“血糖中心论”应该受到批评。死盯一个“血糖”,不知断送了多少人的生命!

口服中药胰岛素——同仁堂止渴降糖胶囊,三百年的传世古方,国药准字号纯中

药。北京同仁堂突破性地解决了猪胰脏细胞活性保存及人体吸收世界性难题,“以胰补胰”创新疗法,震惊世界。组方中具有活性的猪胰脏粉,不仅能快速补充内源性胰岛素,而且能激活、修复、营养胰腺细胞,平稳健康降糖。同时与组方中的山茱萸、人参、天花粉等地道珍贵药材复合后,全面平衡人体的代谢功能,改

善血管的通透性,降低血脂血黏度,防止血管硬化,真正全面治疗和防止糖尿病引起的高血压、心脑血管病、视力模糊、皮肤瘙痒、坏疽、肾衰、性衰等并发症,实现了从根本上治疗糖尿病。

咨询电话:0371-68682175

郑州亚细亚一楼药品部五区/紫荆山药品部/同德堂大药房(市五院对面)/登封中岳大街218号新特药店/新密上海商场医药专柜/新郑白云山大药房(人民医院东30米)/上街康福大药房(北菜市口)